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TYSTOR
BATTERYCHARGERS

INVERTERS 55-80 serie 
DC-DC omvandlare för blybatteri laddning

DC-DC inverters for lead acid battery charge

55/80W

• Skyddad mot omkastad polaritet och 
överspänning (transorb diod mot
transienter). Automatisk urkoppling
v/spänningar över eller under det
specifierade området. Säkring på
ingången. 

• Termisk säkrad, kortslutningssäker och 
överspänningsskyddad (utgång) 

• In- och utgång är galvanisk skild
från chassit. Ingången är galvanisk
skild från utgången.

• 6,3 mm flatstiftkontakter
(ingång och utgång)

• Protected against reversed polarity and 
overvoltage (transorb diode against
transients). Switches off automatically at
input voltages over or under the
specified range.
Fuse at input. 

• Thermal protection, short circuit proof  
and overvoltage protection (output)  

• Input and output are electrically separated 
from chassis. The input is electrically
separated from output. 

• 6,3 mm push-on terminals 
(input and output)



TEKNISKA DATA / TECHNICAL DATA

Inspänning / Input Voltage se tabell/ see table V
Utspänning / Output Voltage se tabell/ see table V
Utström cont / Output current cont se tabell/ see table A
Utström topp / Output current peak se tabell/ see table A
Max uteffekt kont. / Max. output power cont. 55/80 W
Max uteffekt topp / Max. output power peak. 70/130 W
Egenförbrukning ingen last /Consumption no load 90 mA
Verkningsgrad / Efficiency >85 %
EMC standards / EMC standards EN 50081-1/50082-1

Höjd/Height                                                        46 mm
Bredd/Width 119 mm
Längd/Length 135 mm
Vikt /Weight  0,6 kg
Artikelnummer / Art.no se tabell/ see table

Vi förbehåller oss rätten att ändra tekniska data utan föregående meddelande.
We reserve the right to alter the technical data without prior notice.
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Artikel nummer  Inspänning Utspänning Utström cont. Utström topp
Article number Input Voltage Output voltage Output current cont. Output current peak

400-001 18-32 V 27,6 V 3A 4A
400-002 18-32 V 13,8 V 6A 8A
400-003 40-64 V 13,8 V 6A 8A
400-004 40-64 V 27,6 V 3A 4A
400-007 10-16 V 27,6 V 2A 2,5A
400-008 72-110 V 13,8 V 6A 8A
400-009 18-32 V 55,2 V 1,5A 2A
400-010 10-16V 13,8V 3A 4A

Typinstallation / Typical installation

IN / Källa
IN / Source

UT / Batteriladdning
OUT / Battery charge


